

用汗水浇灌收获 以实干笃定前行

华阳街道召开干部大会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

1月16日,成都天府新区华阳街道召开干部大会暨“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会。会议学习重温了党的十九届四中全会精神,阶段性总结了街道“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展情况,系统全面总结了2019年的工作,安排部署春节前后重点工作,并对2019年工作表现突出的集体和个人进行了表彰。

2019年,华阳街道攻坚克难、开拓创新,街道全年固定资产投资预计140亿元,同比增长27%。华阳街道被评为“成都市网络理政十大基层理政优秀单位”,党建引领社区发展治理工作被《人民日报》《新闻周刊》收录为创新案例……

防风险补短板 三大攻坚更加有力

在过去的2019年里,华阳街道聚焦三大攻坚,硕果累累。一是积极构建“疏、堵、防”长效机制,积极回应群众各类诉求,荣获“成都市网络理政十大基层理政优秀单位”。二是全面落实平安社区工程百日攻坚行动,建立“一网融合”长效机制,排查处置伏龙小区、缤纷广场等问题隐患5600余处,关闭非法校外培训机构40余家,取缔无证KTV17家,拆除违建1300余平方米。三是创新“三治三促”河道治理工作法,推动江安河流域水质改善为Ⅲ(三)类;深化“两拆一增”,建成小游园微绿地3个,整治背街小巷4条,城市环境更加优美。

抓产业促营商 发展后劲更加厚实

一是经济指标向好。华阳街道全年固定资产投资预计140亿元,同比增长27%;社会消费品零售总额预计完成68亿元,同比增长11%;到位内资预计完成45亿元,同比增长25%。二是市场主体稳增。街道去年新增市场主体11598户,新增500万元以上企业2220家,亿元企业57户。三是营商环境更优。华阳街道推进红星美凯龙2号店等5个重点项目建设投产;培育市新经济重点企业3家、省民营100强企业2家、省十大创新企业1家,引进省级“千人计划”1人;打造成成都夜间经济示范点3个,引进上海交大文保中心等百强企业,城市更具吸引力。



会议现场



2019年华阳优秀市民表彰大会



华阳街道庆祝新中国成立70周年文艺汇演

抓功能提品质 城市品质更加完善

2019年,华阳街道始终坚持“政府主导、商业化逻辑”,推动华阳商城、四河六社、通济桥等改造项目取得重大进展;完成项目供地560余亩,有效保障中海房地产、安琪儿国际妇女儿童医院等重大项目进场。此外,街道还结合“中优”,实施锦江西14路灯道路综合整治、雨污分流改造等工程建设107项,其中,已完成95项,改造及新建公厕5所;确保协和下街、下河坝锦江桥、天宝湾大桥、云龙湾大桥、安公人行桥等重大基础设施建设。华阳街道不断推动城市精细化、系统化、智慧化治理,实现党政机关、学校、军队单位、商业综合体生活垃圾分类全覆盖,不断推动垃圾分类向小区延伸,新建改造伏龙等5座公厕,开展城中村、闲置土地积存垃圾清理80余次,完成天府三小等闲置空地打造约3000平方米,丽景路南段、美岸路三段(东)先后获得成都市最美街道称号。

抓党建善治理 多元共治更加协调

一是城市党建质量再提升。街道深化“五化五引领”党建工作法,创新“两新”党建“五融合”工作法,打造非公企业

党建示范点2个;扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,实施党建联建项目76个。二是党建引领社区发展治理再突破。全面推广“五线”和“五步”工作法,打造党建引领社区发展治理示范社区3个、示范小区3个,安公、祥龙两个社区获评全市十佳示范社区。麓湖“五邻营造”工作法、安公“五线”群众工作法被人民日报《民生周刊》、封面新闻评为2019年首届党建引领社区发展治理创新优秀案例。“五微”治理被中组部收录为新发展理念案例。三是精神文明建设再上新台阶。华阳街道构建新时代文明实践1+3体系,开展志愿服务活动1000余场次,打造向阳小剧场、志愿者会客厅、华阳驿站等特色品牌项目,成功举办华阳第三届优秀市民评选,城市更有凝聚力。

抓民生强保障 群众生活更加美好

一是落实惠民政策。发放低保、助残等各类补助1459万余元,规范完善优抚、社会救助、养老、医疗等社会综合保障体系,建成长者食堂3个,发放社会保障卡2万余人。二是强化民生服务。改造老旧院落11个,筹建社区幼儿园9个,提档升级安置小区10个,完成拆迁农户分房278套,办理政务服务26万余件;城镇新增就

业5300余人,失业人员再就业2200余人,促进大学生实现创业13人。三是丰富文体活动。开展新春音乐会、庆祝中华人民共和国成立70周年群众文化艺术节等活动90余场次;成功举办“中国三人篮球擂台赛选拔赛”,开展华阳第六届全民健身运动会。群众获得感、幸福感不断提升。

新起点新征程 压实责任展望未来

2020年,街道将进一步加强党的建设。切实履行管党治党主体责任,全面加强党组织建设,常态化开展思想工作,做到有人的地方就有党员、就有党组织,切实增强斗争精神,树牢“四个意识”、增强“四个自信”,坚决做到“两个维护”。

华阳,作为古蜀广都之治所,与成都、新都并称三都,未来的华阳,将被赋予“千年广都城,天府新华阳”这一全新的总体定位。2020年,华阳街道将坚持“治理先行、保障安全、服务民生”实现保障托底,致力“旧城改造、资产经营、小区物业”实现攻坚突围,聚焦“业态更新、商圈聚集、产业升级”实现创新拓展,努力将华阳建成南天府高品质生活消费集聚区、公园城市社区发展治理先行区、特大城市治理示范区。

千年广都城,天府新华阳——美好华阳,未来可期!

华宣 华西社区报记者 胡慧媛 整理报道